
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ομάδα προσκυνητών της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας συναντήθηκε με ιεράρχη της Εκκλησίας
της Κύπρου 

Στις 10 Μαΐου 2021, θρησκευόμενοι της εκκλησιαστικής επαρχίας Πολτάβα της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας συναντήθηκαν κατά την παραμονή τους στην Κύπρο με τον ιεράρχη της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κύπρου επίσκοπο Μεσαορίας Γρηγόριο. Αυτό μεταδίδει η Ένωση
Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, επικαλούμενη τον λογαριασμό της επαρχίας στο Facebook. 

Το ταξίδι στα ιερά προσκυνήματα της Κύπρου οργανώθηκε από το Κέντρο Προσκυνηματικών
Περιηγήσεων παρά τω Τμήματι Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας. Στην περιήγηση επίσης συμμετείχε ο επικεφαλής του Τμήματος Προσκυνηματικών
Περιηγήσεων της εκκλησιαστικής επαρχίας της Πολτάβα Βλαδίμηρος Σαχνό. 



Κατά τη διάρκεια του προσκυνήματος οι πιστοί της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
επισκέφθηκαν τα κύρια ιερά σεβάσματα της Κύπρου, τις Ιερές Μονές της Παναγίας του Μαχαιρά
και του Κύκκου, ασπάσθηκαν τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου στη Μονή Ομόδους και επισκέφθηκαν τον
ναό του Αγίου Λαζάρου του Τετραημέρου στη Λάρνακα. 

Κατά τη συνάντηση με τον επίσκοπο Μεσαορίας Γρηγόριο, υπεύθυνο του Γραφείου
Διεκκλησιαστικών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και του Γραφείου Προσκυνημάτων της
Εκκλησίας της Κύπρου, συζητήθηκαν θέματα, που αφορούν στο προσκύνημα των θρησκευομένων
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Κύπρο. 

Κλείνοντας ο Θεοφιλέστατος Γρηγόριος επέδωσε αναμνηστικά δώρα στους προσκεκλημένους και
τους διαβεβαίωσε για τις προσευχές του για ειρήνη στην Ουκρανία και την Εκκλησία. 

Την ίδια ημέρα η ομάδα προσκυνητών από την Ουκρανία συναντήθηκε με τον έξαρχο του Παναγίου
Τάφου στην Κύπρο μητροπολίτη Βόστρων Τιμόθεο. Ο Σεβασμιώτατος επεφύλαξε στους
προσκυνητές θερμή φιλοξενία, κατέθεσε τις αναμνήσεις του από τις επισκέψεις του στην Ουκρανία
και διηγήθηκε στους πιστούς το ιστορικό της ιδρύσεως της εξαρχίας, ενημερώνοντας επίσης για τη
σύγχρονη κατάσταση των ορθοδόξων χριστιανών στη νήσο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87256/
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